



УТВЪРЖДАВАМ:

ОПЕРАТИВЕН ПЛАН

за дейността на Областна администрация Хасково за 2022 година

I. Въведение

Оперативният план има за цел да отрази основните задачи и приоритети в дейността на Областна администрация – Хасково през 2022г.

Областна администрация Хасково е юридическо лице на бюджетна издръжка със седалище град Хасково, административен център на областта. Областната администрация подпомага Областния управител при осъществяване на правомощията му, осигурява технически дейността му и извършва дейности по административното обслужване на гражданите и юридическите лица.

Според характера на дейността, която се извършва, административните звена в Областна администрация Хасково са обособени в обща и специализирана администрация, които съгласно Устройствения правилник на областните администрации са организирани съответно за общата администрация в дирекция “Административно-правно обслужване, финанси и управление на собствеността” и специализираната в дирекция “Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост”.

Дейността на дирекция “Административно-правно обслужване, финанси и управление на собствеността” е регламентирана в чл.15 от Устройствения правилник на областните администрации. Общата администрация осигурява дейността на областния управител, на специализираната администрация и дейности по административното обслужване на гражданите и юридическите лица.

Дейността на дирекция “Административен контрол, регионално развитие и държавна собственост” е регламентирана в разпоредбите на чл.17 на правилника. Специализираната администрация подпомага и осигурява осъществяването на правомощията на областния управител.

II. Правна рамка на Оперативния план за 2022г.

Оперативният план за 2022 г. на Областна администрация Хасково е разработен на основание:

- Закона за администрацията;
- Закона за финансово управление и контрол в публичния сектор;
- Устройственият правилник на областните администрации;
- Стратегическите цели на Областна администрация и други.

Оперативният план за 2022 г. може да се изменя в резултат на промяна в приоритетите на администрацията и анализ на риска.

III. Оперативни цели и дейности за 2022 г. на Областна администрация Хасково.

Стратегическа цел 1.

Повишаване на заетостта в условията на интелигентен, устойчив и приобщаващ растеж. Повишаване активността на трудоспособното население. Целенасочена подкрепа за повишаване търсенето на работна сила в приоритетните за развитието на икономиката отрасли.

Оперативна цел:

Намаляване равнището на безработицата и насърчаване създаването на заетост.

Дейности:

Провеждане на заседания на Комисия по заетостта и срещи с представители на бизнеса, Бюрата по труда, синдикатите и образователните институции. Реализиране на проекти и национални програми за повишаване на заетостта и качеството на работната сила, чрез осигуряване на заетост.

Индикатори:

Заседания на Комисията, план програма.

Срок: 2022г.

Отговорник: Дирекция АКРРДС

Стратегическа цел 2.

Провеждане на мероприятия, свързани със защита на населението в област Хасково при бедствия. Превантивна дейност за повишаване сигурността на населението.

Оперативна цел:

Опазване на природната среда, превенция срещу бедствия и овладяване на кризисни ситуации в област Хасково. Намаляване на риска от бедствия.

Дейности:

Проверки на междуведомствената комисия на речни участъци. Класификация на язовири по степен на потенциална опасност от междуведомствената комисия. Проверки на язовири от междуведомствената комисия. Реализиране на инициативи за опазване на околната среда.

Индикатори:

Проверки на речни участъци. Извършени проверки на междуведомствената комисия на язовирите. Проведени заседания на ОСНРБ. Протоколи и доклади, срещи и заседания.

Срок: 2022г.

Отговорник: Дирекция АПОФУС и Дирекция АКРРДС

Стратегическа цел 3.

Координиране изпълнението на дейностите за подобряване безопасността на движение по пътищата на област Хасково.

Оперативна цел:

Подобряване състоянието на безопасност на движението по пътищата.

Дейности:

Ефективно осъществяване дейността на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата. Разработване на Годишен доклад за 2022 г. и План програма за 2023 г. за изпълнението на областната политика по безопасност на движение по пътищата.

Индикатори:

Проведени заседания, годишен доклад, план – програма за 2023 г.

Срок: 2022г.

Отговорник: Дирекция АКРРДС

Стратегическа цел 4.

Подобряване достъпа до информация, насочена към гражданите и бизнеса.

Оперативна цел:

Модернизация на администрацията, чрез прилагане на информационни технологии.

Деятности:

Своевременно осигуряване на поетапно публикуване в интернет на информационните масиви и ресурси, достъпът до които е свободен след определянето им от МС.

Индикатори:

Актуализиран/допълнен информационен масив, актуализирани рубрики, брой електронни услуги.

Срок: 2022г.

Отговорник: Дирекция АПОФУС

Стратегическа цел 5.

Развитие на трансграничното и транснационално сътрудничество в различни сфери на общественния живот.

Оперативна цел:

Развитие на трансгранично и транснационално сътрудничество в принос на икономическото и социалното развитие и сближаване.

Деятности:

Изпълнение на проекти по програмите за трансгранично и транснационално сътрудничество.

Индикатори:

Проекти

Срок: 2022г.

Отговорник: Дирекция АПОФУС и Дирекция АКРРДС

Стратегическа цел 6.

Осъществяване на Национална програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради.

Оперативна цел:

Осигуряване на подобри условия на живот за гражданите в многофамилни жилищни сгради в Област Хасково чрез повишаване качеството на жизнената среда и изпълнение на мерки за енергийна ефективност.

Деятности:

Оказване на подкрепа на заинтересованите страни за успешната реализация на Национална програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на територията на Област Хасково. Изготвяне на годишни отчети по Закона за енергийната ефективност и Закона за енергийни и възобновяеми източници.

Индикатори:

Изготвени отчети. Приложени енергийно ефективни мерки за преодоляване на загубите и използването на енергия в жилищните сгради и въведени в експлоатация жилищни сгради.

Срок: 2022г.

Отговорник: Дирекция АПОФУС и Дирекция АКРРДС.

IV. Специфични цели на Областна администрация – Хасково

Основните приоритети в дейността на Областна администрация – Хасково за 2022г. са насочени към:

1. Утвърждаване принципите за прозрачност и почтеност в работата на Областна администрация - Хасково и засилване ролята на гражданското общество в доброто управление в администрацията.

2. Предоставяне на по-качествени и в кратки срокове административни услуги.

3. Подобряване административния капацитет на Областна администрация - Хасково чрез повишаване на тяхната компетентност и професионализъм в работата особено във връзка със засиленото въвеждане и внедряване на Електронното управление.

4. Повишаване ефективността от действието на СФУК в Областна администрация -- Хасково.

5. Подобряване на условията на работа в Областна администрация – Хасково.

V. Обхват на дейността

Дейността на Областна администрация -- Хасково обхваща всички процеси, структури и функции, протичащи в администрацията.

През 2022г. дейността на администрацията приоритетно ще продължи изграждането на ефективна и модерна администрация, способна да отговори на високите очаквания на българските граждани, бизнеса и Европейския съюз за по-добро обслужване и висока професионална етика, доколкото това е в нейните възможности.

Настоящият оперативен план подлежи на актуализиране в съответствие с промените в нормативната уредба.

Контрол по изпълнение на целите и дейностите, посочени в настоящия план, се осъществява от Областния управител на област Хасково.